

Zástupci České školní inspekce navštívili Zařízení pro zajištění cizinců v Bělé pod Bezdězem

Ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys navštívili v pondělí **5. října 2015** Zařízení pro zajištění cizinců v Bělé pod Bezdězem. V rámci své návštěvy diskutovali s vedoucím střediska a se zástupcem Správy uprchlických zařízení MV ČR o zajištění výchovně-vzdělávacích a volnočasových aktivit dětí a mládeže, navštívili vyučování ve třídě pro žáky ve věku povinné školní docházky a s pedagožkou, která v této třídě působí, diskutovali o možnostech podpory výchovně-vzdělávací činnosti i snazší

adaptace žáků a o možnostech podpory práce pedagogů. Následně navštívili dětské centrum určené pro volnočasové aktivity dětí a mládeže, diskutovali s pedagožkami působícími v tomto centru, seznámili se s realizovanými aktivitami, s materiálním vybavením a výchovně-vzdělávacím zázemím a rozebírali možnosti podpory výchovně-vzdělávacích a volnočasových aktivit dětí a mládeže i možnosti podpory práce pedagogů.

Po závěrečném zhodnocení vedení České školní inspekce doporučilo vedení zařízení zajistit

přítomnost tlumočnicka alespoň při úvodním setkání nejen pro dospělé osoby, ale také pro děti a mládež s cílem vysvětlit jim v jejich jazyce nastalou situaci, nastítnit jim činnosti, které budou v rámci výuky nebo volnočasových aktivit realizovat, a odpovědět na jejich dotazy. Dále je třeba vybavit dětské centrum vícejazyčnou, zejména arabsky psanou literaturou pro děti a mládež a také využívat internetové zdroje (např. kanál YouTube) pro promítání pohádek a filmů pro děti a mládež pocházejících z jejich jazykového prostředí. ...

Česká školní inspekce diskutovala ze zástupci ukrajinského Institutu pro analýzy ve vzdělávání

Ve středu **21. října 2015** přijal náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys delegaci zástupců z Institutu pro analýzy ve vzdělávání Ukrajinské republiky v čele s ředitelkou institutu Oksanou Denysiuk. Hlavním tématem setkání byla prezentace zkušeností České

školní inspekce s realizací mezinárodních zjišťování výsledků žáků PISA, PIRLS, TIMSS, ICILS a TALIS a jejich místa v rámci komplexních výpovědí o kvalitě a efektivitě ve vzdělávání a také problematika zjišťování a analýz informací souvisejících se vzděláváním včetně pod-

půrných informačních systémů České školní inspekce pro sběr a analýzy inspekčních dat (InspIS).

Ukrajinská delegace přijela do České republiky v rámci projektu, který realizuje Asociace pro mezinárodní otázky s podporou České rozvojové agentury. ...



Náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys a vedoucí oddělení mezinárodních šetření ČŠI Josef Basl seznamují pracovníky Institutu pro analýzy ve vzdělávání Ukrajinské republiky s problematikou hodnocení vzdělávací soustavy v České republice.

